o

Bzam. uHB.

[lodnucy u dama

Ne nodn.

NHB.

TexHu4eckas Boda

TexHu4eckas Boda (peka)
pH - 7,94 Ucxodnas Boda BUCUnLOUM HAMDUS
Temnepamypa - 25,0 °C Qmax=513m>/ vyac ynep P
3 Qmakc=53 42/ 49ac
BB - 9,0 me/n Qcym=1232,0m°/ cym ¢ Qcym=1,2k2/ cym
Okucnaemocms - 5,76 me/n ym=" Y
C - 319,82 m2/n <
’ AHmuCcKansHm
2
3”95’(”7””5;600””02”7" - 402,0 mKlm/cm l'unoxnopum Edkui wamp (H4A) 9,0% fA=3mn/m> no moB. npod.
z‘;a‘”- - 2/73”’/24;3’;/(2;” Hampus (15%) f=18me/n v Qmakc=160,0mn/ vac
HI1 w0_2 w2/ n ) A=6,0m2/1 Qcp=0,971/ 4ac 2-cmynensameii odpamusid) 3cym=3.844/cym
s - 4,2 o Qcp=2,162/4ac Qcym=23,3n/cym ocMoc
- 44, Qcym=51,84n/ =
Mg - 10,94 me/n Pe3epﬁgapb_/ sanaca M= LORAT LY amob.=2,3xe/ cym 2 pado4dux, 1 pezepbras
Na - 3129 m2/n ucxodHou Bodsi
NH. = 0,3 M2/ 3 Ca - 14307 me/n
Feoow. - 0,33 ma/n 2x14,5M
Cu - 6,0 M2/ n Okcuxnopud Mg - 37,20 me/ 7 A 4 Koryenmpam deuorusayuu
Cl - 310 ma/n aswomutus (20%) Na - 109,96 me/n Cmyners devoHusayuu Qmakc=16m>/ vac
= BB - 0 me/n NHs - 1,02 m2/n 08 4
S0+ - 33,3 m2/n A=2,0m2/n EDI Qcym=38,4m°/ cym
NOs - 0.7 m2/n Q=0,441/4ac R Okucnsemocme - 5,0 M2/ 7 Cl - 1054 me/n 2 pabowux, 1 pesepbuas ’
NO, - 0.1 M2/ Q=10,561/cym HA - 0 me/n S04 - 113,22 me/n .

NOs - 2,38 me/n
HCOs - 5495 me/n
(03 - 784 ma/n

Si0z2 - 3,31 me/n

HCOs - 166,56 m2/n HeuvorHuzoBarHHas Boda 6

pezepbyapsi 3anaca

/7,00Mb/60‘-/HaFIB Boda Si0z - 11.25 M2/ Qmakc=30,0m°/ vac
0MGK[:70,03M /yac COz - 4,23 m2/n Qcym=720,0M°/ cym
Qcym=8,0m7/ cym L 4 Conecod. - 110,43 M2/ PesepByaps!
( (myneHy cem4yameix OcbemnérnHas Boda Ha pH - 6,29 v 3anaca
¢U/7b/77p06 Uaeffa/luﬁﬂjHUE KOHL{EH/T'pam deuoHU308aHHOU
1 pado4ud, 1 pe3epbHsiu Qcp=43, 417/ 4ac odpamHozo ocMoca B Bodsi Xeneszo - 20,0 mrz/n
Cmok ¢ 2udpaBauveckux Qcym=1041,6M/cym 'gucmEMy nomkobB %60 Om° Udeneras ‘
6ok 6 ocb ’
Zgzzzl;lmggmwgg g//zgumew xumyexa 3nekmponpobBodumocms - 0,2 MkCM/cM
3
Qrakc=120,0m°/ vac Ucxodnas Boda aMaKL':73,4M3/'-IaC KpEMHe_KUC/ioma - 20,0 M2/ n
Qcp=6,2m%/ vac Qcp=51,0m>/ qac Qcp=13,34m /3‘1’0[ Hampuud - 10,0 mke/n
Qcym=148,81°/ cym Qeym=1224,01°/ cym Qcym=320,16m7/ cym pH - 65
)4 ( CmyneHb lunoxnopum [loday4a deuorusobaHHou Bods!
(MoK € XUMUYECKUX yAbmpaguiLmpayuu Hampus (15%) Ha ”0‘3’7“’77’(%/ [T9-90
n 8 2 pad 1 8 Qmakc=44,41/yac Q=30,0m°/ 4ac
pombiBok \ 2 padoyux, 1 pesepbras € Q=720.0m>/ cum
Qmakc=60,0M°/ 4ac Qcym=6,44n/cym =720, y
Qcp=1,4m>/qac Edkud Hamp (46%)
Qcym=33,6M%/cym BB - 101.0mz/7 Qrakc=45,71/4ac
cc - 402,4/‘42//7 < 0:ym:7,3/l/cgm
Yzen Heumpasuzayuu ¢ Kucqoma consuas
uHzubupoBarHas (22%)
PezepByaps 3anaca Qmakc=121,0n/4ac lpumevyarus
ocBemnénHol Bodsi Qcym=3,51/cym * - 3a pacyémHsie, npuHsmsl cpedHue nokasameau kavecmBa peqHou Bodel 3a dekadpes 2010 zoda. 3HaqeHus

nokaszamenel ka/byul, MaecHud, Hampud, SukapdoHamsl, 3/1ekmponpoBodumocms - onpedeseHsl pac4EmHsIM NYMEM.

Ha xumuyeckyw npomsibk -
Yo np Y AMMOHUU, Humpams, Humpumsl - B3amsl cpedHue nokazameau 3a 2006 - 2011 eoda.

YAbmpagubmpayuy
Qmakc=60,0M */yac
Qcp=1,4m>/ qac

HeumpanuzoBaHHsiu 2x4.0 0M>
Pe3zepbyapsi cmok 8 cucmemy
npomsiBoyHou nomkob xumyexa

Bodei Qcp=20,0m 3/ yac ’ 3
Qcym=33,6M°/ cym Qcym=33,6m°/ cym
2x14,5m°
Ha eudpabnuveckyrw npomsiBry
BB - 49,07 m2/n g/lbmpagbunbmgauuu
a =120,0m7/
Okcuxnopud amwmunua - 15,7 me/n 024;7:66 e 3,/ qIZ . yac PRV P R praew R— —
Qcym=148,8m s/cgm Paspad. Cmadus | /lucm /lucmob
B ocBemaumenu cywecmBywwed B1Y BodonodzomoBumebHas ycmaHobka
Qmakc=30,0m>/ vac U P 4

v Qcp=6,6M>/ vac
Qcym=156,8m°/ cym

banarncobasa cxema




